

Retificação do D.O. de 17-10-2018

3ª Retificação no Edital EE 56/2018, publicado no Poder Executivo, Seção I, página 48, referente à abertura do Processo Seletivo de ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, Curso de Doutorado Interinstitucional Universidade de São Paulo e Universidade Federal do Amazonas - 1º semestre de 2019

No item 4.1.1.1, onde se lê: Prova sobre a capacidade de interpretação, argumentação, síntese e expressão escrita no contexto do conhecimento do Programa, que será realizada no dia 7 de dezembro, das 15h00 às 18h00, no Instituto de Saúde e Biotecnologia da UFAM, no auditório. Não será permitida, em hipótese alguma, a entrada de candidatos após às 15h00.

Leia-se: Prova sobre a capacidade de interpretação, argumentação, síntese e expressão escrita no contexto do conhecimento do Programa, que será realizada no dia **7 de dezembro, das 16h30 às 19h30**, no Instituto de Saúde e Biotecnologia da UFAM, **na sala 16, bloco 3**. Não será permitida, em hipótese alguma, a entrada de candidatos após **as 16h30**.

No item 4.2.1.1, onde se lê: Prova sobre a capacidade de interpretação, argumentação, síntese e expressão escrita no contexto do conhecimento do Programa, que será realizada no dia **7 de dezembro, das 15h00 às 18h00**, no Instituto de Saúde e Biotecnologia da UFAM, no auditório. Não será permitida, em hipótese alguma, a entrada de candidatos após às 15h00.

Leia-se: Prova sobre a capacidade de interpretação, argumentação, síntese e expressão escrita no contexto do conhecimento do Programa, que será realizada no dia **7 de dezembro, das 16h30 às 19h30**, no Instituto de Saúde e Biotecnologia da UFAM, **na sala 16, bloco 3**. Não será permitida, em hipótese alguma, a entrada de candidatos após **as 16h30**.

São Paulo, 05 de dezembro de 2018.